

Zadavatel obdržel níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace, k nimž poskytuje níže uvedená vysvětlení.

Žádost o vysvětlení ZD č. 4

Dotaz č. 1

Žádáme o plnou textaci položek pro objekt vytápění a zdravoinstalace - souboru Příloha č.7 Výkaz výměr souhrnný rev 31.07.2025.

Odpověď č. 1:

Textace byla doplněna, viz Příloha č. 7 Výkaz výměr souhrnný – rev. 14. 8. 2025.

Žádost o vysvětlení ZD č. 5

Dotaz č. 1

Na základě konzultace s naším dodavatelem elektroinstalací si dovoluujeme požádat o doplnění podkladů:

→ Žádáme o knihu svítidel, případně jiný dokument se specifikací osvětlení, což dodavateli neumožňuje řádnou cenovou nabídku

Žádáme tímto o její zaslání, případně poskytnutí odpovídající dokumentace.

Odpověď č. 1:

Zadavatel doplňuje informace ke svítidlům (Příloha č. 8 Technická specifikace svítidel). Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o svítidla běžně dostupná na trhu a současně nelze uvádět v rámci ZŘ obchodní název apod., účastník ZŘ nabídne konkrétní světlo svého dodavatele při splnění základních parametrů v položkovém rozpočtu (Příloha č. 7 Výkaz výměr souhrnný – rev. 14. 8. 2025) dle jednotlivých typů svítidel,

Současně se zveřejněním upravené Přílohy č. 7 (Výkaz výměr souhrnný – rev 14. 8. 2025), nové Přílohy č. 8 (Technická specifikace svítidel_14. 8. 2025) a odpovědí na žádosti o vysvětlení ZD, jenž mají pouze vysvětlující, doplňující charakter na profilu zadavatele, prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek.

PŮVODNÍ LHŮTA: 15. 8. 2025 do 9:00 hod

NOVÁ LHŮTA: 22. 8. 2025 do 9:00 HOD